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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Троп ар воскресний, гл. 6:  А� нгельські си́ли — на гро́бі
Твої́м, * а сторо́жа омертвíла* Марíя ж стоя́ла у гро́бі, *
шука́ючи пречи́стого тíла Твого́. * Полони́в Ти ад, та не
перемо́жений ним, * зустрíв Ти дíву, дару́ючи життя́. *
Воскре́слий з ме́ртвих Го́споди, сла́ва Тобí. 
Троп ар Індикту, гл. 2: Всієї тварі Створителю, що у
своїй владі встановив часи і літа,* благослови вінець
року благости твоєї, Господи,* охороняючи в мирі
благовірний народ, міста, села і всі обителі твої,*
молитвами Богородиці, і спаси нас.* Воскре́слий з
ме́ртвих Го́споди, сла́ва Тобí.
Троп ар святого, гл. 1: Терпіння стовпом був ти,
наслідуючи праотців, преподобний, - Йова в страстях,
Йосифа в спокусах,* і бувши в тілі, - безплотних у
житті,* Симеоне, отче наш.* Моли Христа Бога,* щоб
спаслися душі наші.
Кондак, гл. 6: Життєда́йною доло́нею* уме́рлих із
мря́чних доли́н* воскреси́в усíх Життєда́вець — Христо́с
Бог, * воскресíння пода́в людсько́му ро́дові. * Він бо всіх 

заповідях стоять ввесь закон і пророки. 41. Коли
фарисеї були вкупі, Ісус спитав їх: 42. – Що ви думаєте
про Христа? Чий він син? Кажуть йому: – Давидів. 43.
Він до них мовить: – Як же Давид у надхненні
називає його Господом, 44. кажучи: Господь промовив
владиці моєму: сідай праворуч мене, доки не покладу
твоїх ворогів тобі під ноги. 45. Коли, отже, Давид його
називає Господом, як він може бути його сином? 46.
Ніхто не міг йому відповісти й слова, і від того дня
ніхто не важився більше його питати. (Мт. 22, 35-46) 
Новоліттю: Лк. 4, 16-22.

Причасний
Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх (Пс.
148,1). 
Ти благословиш вінець року благости Твоєї, Господи
(Пс. 64,12) Алилуя, тричі. 
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Пам’ять прп. Симеона Стовпника і матері його Марти
Собор Пресв. Богородиці, що в Міясинах.
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Спаси́тель, воскресíння і життя́ — і Бог усíх.
Слава: Кондак, гл. 2: Вишнього шукаючи і з вишніми
єднаючись,* ти стовп учинив колесницею вогненною;*
тому співбесідником ангелів стався ти, преподобний,* з
ними неперестанно молячись Христу Богу за всіх нас.
І нині: Богородичний, гл. 2: У вишніх живеш, Христе-
Царю,* всього видимого і невидимого Творче і будівнику.*
Ти дні і ночі, часи і літа сотворив, благослови нині вінець
року,* збережи й охорони в мирі благовірний народ:* і
городи, села, і всі обителі, і людей твоїх,
Многомилостивий.

Прокімен, гл. 6
Спаси́, Го́споди, люд Твій і благослови́ наслíддя Твоє́ (Пс,
27,9). 
Стих: До Те́бе, Го́споди, взива́тиму, Бо́же мій, щоб не
відверта́вся Ти мо́вчки від ме́не (Пс. 27,1).
І Нового року (гл. 3): Великий Господь наш і велика сила
Його, і розумові Його немає міри (Пс. 146,5) 

Апостол
До Корінтян другого послання 

святого апостола Павла читáння 
    Браття, Бог, який сказав: нехай із темряви світло засяє,
освітлив серця наші, щоб у них сяяло знання Божої слави,
що на лиці Ісуса Христа. 7. Ми маємо цей скарб у
глиняних посудинах, щоб було видно, що велич сили є
від Бога, а не від нас. 8. Нас тиснуть звідусіль, але ми не
пригноблені; ми в труднощах, та ми не втрачаємо надії; 9.
нас гонять, та ми не покинуті; ми повалені, та не погубле- 

ні. 10. Увесь час носимо в тілі смерть Ісуса, щоб і життя
Ісуса в нашім житті було явним. 11. Нас бо ввесь час
живими віддають на смерть задля Ісуса, щоб і життя
Ісуса було явним у нашім смертнім тілі. 12. І так смерть
діє в нас, а життя у вас. 13. Та маючи той самий дух
віри, про який написано: Я вірував, тому й говорив, і
ми віруємо, тому й говоримо; 14. бо знаємо, що той, хто
воскресив Господа Ісуса, воскресить і нас з Ісусом і
поставить з вами побіч себе. 15. Бо все це ради вас, щоб
благодать, множачись через багатьох збагатила дяку на
славу Божу. (2 Кор. 4, 6-15)
Новоліттю: Ап. – 1 Тим. 2, 1-7.

Алилуя, гл. 6
Стих 1: Хто живе́ в по́мочі Всеви́шнього, під покро́вом
Бо́га небе́сного осе́литься (Пс. 90,1). 
Стих 2: Ска́же Господе́ві: Ти — засту́пник мій і
прибíжище моє́, Бог мій, і надíюся на Ньо́го (Пс. 90,2).
Стих 3: Тобі належить пісня, Боже, в Сіоні, і Тобі
воздається молитва в Єрусалимі (Пс. 64,2)

Євангеліє
Від Матея святого Євангелія читáння 

  В тому часі один законовчитель приступив до Ісуса і
спитав його, спокушаючи: 36. – Учителю, котра
найбільша заповідь у законі? 37. Він сказав до нього: –
Люби Господа, Бога твого, всім твоїм серцем, усією
твоєю душею і всією думкою твоєю: 38. це найбільша й
найперша заповідь. 39. А друга подібна до неї: люби
ближнього твого, як себе самого. 40. На цих двох  


